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https://www.100test.com/kao_ti2020/269/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c67_269210.htm 【同步强化练习题】 一、单项

选择题 1.根据《企业会计准则资产减值》，资产减值是指资

产的（ ）低于其账面价值的情况。 A．可变现净值 B．可收

回金额 C．预计未来现金流量现值 D．公允价值 2.按照《企

业会计准则资产减值》，资产减值的对象不包括（ ）。 A．

对子公司、联营企业和合营企业的长期股权投资 B．采用成

本模式进行后续计量的投资性房地产 C．存货 D．生产性生

物资产 3.期末企业计提资产减值准备时，借记的科目是（ ）

。 A．营业外支出 B．管理费用C．投资收益 D．资产减值损

失 4. 资产组的认定的依据是（ ） A．该资产能否产生现金流

入 B．该资产能否独立进行核算 C．该资产组能否产生独立

的现金流入 D．该资产组是否能够可靠的计算未来现金流量

5. 为了资产减值测试的目的，计算资产未来现金流量现值时

所使用的折现率是反映（ ）和资产特定风险的税前利率。 A

．当前市场货币时间价值 B．预期市场货币时间价值 C．未

来现金净流入 D．资产的公允价值 6.计算资产未来现金流量

现值时所使用的折现率应当首先（ ）为依据。 A．资产的市

场利率 B．加权平均资金成本 C．增量借款利率 D．其他相关

市场借款利率 7．估计资产的公允价值减去处置费用后的净

额的最佳方法是（ ）。 A.根据公平交易中资产的销售协议价

格减去可直接归属于该资产处置费用的金额确定 B.在资产不

存在销售协议但存在活跃市场的情况下，应当根据该资产的

市场价格减去处置费用后的金额确定。 C.在既不存在资产销



售协议又不存在资产活跃市场的情况下，企业应当以可获取

的最佳信息为基础，可以参考同行业类似资产的最近交易价

格或者结果进行估计 D.如果企业无法可靠估计资产的公允价

值减去处置费用后的净额的，应当以该资产预计未来现金流

量的现值作为其可收回金额。 8.2006年12月31日甲企业对其拥

有的一台机器设备因存在减值迹象的进行减值测试时发现，

该资产如果立即出售可以获得920万元的价款，发生的处置费

用预计为20万元；如果继续使用，那么该资产预计的未来现

金流量现值为888万元。该资产目前的账面价值是1000万元，

甲企业在2005年12月31日应该计提的固定资产减值准备为（ 

）万元。 A．100 B．120 C．112 D．20 9．A企业在2007年1

月1日以3750万元收购了B企业100%的权益，B企业可辨认资产

的公允价值为3000万元。A企业在其合并会计报表中确认： 1

）商誉750万元（3750-3000×100%＝750）； 2）2007年末B企

业可辨认资产的公允价值为4500万元；假定B企业的全部资产

是产生现金流量的最小组合。2007年末，A企业确定B企业的

可收回金额为3000万元。发生减值损失，应分摊给B公司可辨

认资产的减值损失是（ ）万元 A．2250 B．750 C．1500 D

．2000 10．下列关于资产组的叙述不正确的是（ ） A．资产

组认定以其产生的主要现金流入是否独立于其他资产或者资

产组的现金流入为依据 B．某服装企业有童装、西装、衬衫

三个工厂，每个工厂在核算、考核和管理等方面都相对独立

，在这种情况下，每个工厂通常为一个资产组。 C．某家具

制造商有A车间和B车间，A车间专门生产家具部件，生产完

后由B车间负责组装，该企业对A车间和B车间资产的使用和

处置等决策是一体的，在这种情况下，A和B车间通常应当认



定为一个资产组。 D．从煤矿引出的运煤专用铁路线通常为

一个资产组 二、多项选择题 1. 《企业会计准则资产减值》第

四条规定,企业应当在资产负债表日判断资产是否存在可能发

生减值的迹象。但下列资产( )无论是否存在减值迹象，每年

都应当进行减值测试。 A．固定资产 B．企业合并所形成的

商誉 C．使用寿命不确定的无形资产 D．使用寿命有限的无

形资产 E．对子公司的长期股权投资 2. 企业应当在资产负债

表日判断资产是否存在可能发生减值的迹象；对于存在减值

迹象的资产，应当进行减值测试，资产可能发生减值的有（ 

） A．资产的市价当期大幅度下跌，其跌幅明显高于因时间

的推移或者正常使用而预计的下跌 B．有证据表明资产已经

陈旧过时或者其实体已经损坏 C．资产已经或者将被闲置、

终止使用或者计划提前处置 D．市场利率在当期已经提高且

影响企业计算资产预计未来现金流量现值的折现率，导致资

产可收回金额大幅度降低 E．企业经营法律等环境以及资产

所处的市场在当期或者将在近期发生重大变化，但对企业产

生有利影响 3．可收回金额应当根据资产的公允价值减去处

置费用后的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间较

高者确定，其中处置费用包括（ ） A．相关税费 B．法律费

用 C．搬运费 D．财务费用 E．所得税费用 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


